

比尔·盖茨让出首富位置

2010年福布斯全球富豪榜出炉,墨西哥电信大亨夺得全球首富
宗庆后位居大陆首富,江苏企业家排名靠前



受益于国际金融市场回暖和世界经济复苏,全球富豪们的腰包又开始重新变鼓。美国《福布斯》杂志3月10日在纽约发布了“2010年全球富豪榜”,今年全球共有1011名富豪跨入“10亿美元俱乐部”,墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·赫鲁成为全球首富,净资产为535亿美元,而比尔·盖茨则从榜首位置跌落到第二,不过盖茨的净资产只比这位墨西哥大亨少5亿美元。这也是近三年来世界首富的第三次易主。

中国富豪夺人眼球, 江苏富豪排名靠前

在新公布的排行榜中,中国大陆富豪从2009年的28人增加到了今年的64人,上榜人数仅次于美国之后,首次达到第二。如果加上香港特别行政区和台湾省,中国上榜富豪达到了107名。

杭州娃哈哈集团公司董事长兼总经理宗庆后以70亿美元排在第103位,成为大陆排名最靠前的富豪。香港长江实业董事局主席李嘉诚以210亿美元排名第14位,中国台湾省首富郭台铭以55亿美元排在136位。

苏宁电器连锁集团董事长张近东以45亿美元身家排名全球第176位,在大陆排第3位,江苏省排第1位。47岁的张近东1990年开始创业,2009年已发展成为年销售额1200亿元,员工12万多人的超大型企业。另一位公司总部设在南京的企业家、

»相关数据

上榜富豪资产总额:3.6万亿美元,比2009年的2.4万亿美元增加了50%。

富豪最多的城市:纽约60人,莫斯科50人,伦敦32人。

最年轻的富豪:25岁的Facebook创办人马克·朱克伯格,以40亿美元身家排名第212位。

雨润集团的董事长祝义才以24亿美元身家排名第400位。

美国富豪财富缩水

在全球金融危机的影响下,美国超级富豪的财富正不断贬值。福布斯400富豪榜上的美国富豪在过去12个月里,总财富从1.57万亿美元跌至1.27万亿美元,整整下降了3000亿美元,自1982年公布该榜以来第5次出现同比下降,32位富豪则跌出榜单。

美国第二大富豪沃伦·巴菲特掌管的伯克希尔·哈撒韦公司过去一年股价下滑20%,导致其资产缩水100亿美元。他现在的身家是400亿美元。这也是微软创始人比尔·盖茨连续第16年击败巴菲特,重夺美国首富交椅。

全球首富斯利姆的财富总额估计约为535亿美元,过去一年中增长了185亿美元。

快报记者 成小穿



»人物介绍

卡洛斯·斯利姆·赫鲁

斯利姆是黎巴嫩移民,今年70岁,墨西哥卡尔索集团老板,旗下雇用大约21万名员工,产业遍及墨西哥。路透社形容,想在墨西哥过上一天却给斯利姆付钱,这可是件难事。

斯利姆的财富在1982年因墨西哥电话公司私有化急剧膨胀。批评者认为,时任总统卡洛斯在墨西哥电话公司私有化过程中偏袒斯利姆,不过斯利姆自己坚决否认这一指责。墨西哥电话公司如今主导墨西哥固定电话和因特网接入市场,美洲移动通信公司拥有从巴西到美国的2.01亿客户,这两家企业擎起斯利姆的电信王国。

斯利姆本人生活相对简朴。他不穿昂贵服饰,极少使用自己企业销售的电脑,喜欢在纸质笔记本上写字。他的房子住了差不多40年,开一辆有保镖随行的旧奔驰车。他喜欢棒球运动,嗜好雪茄和低糖饮料,也痴迷收藏艺术品。

新华社供本报特稿

□□□FC周记
华泰证券
客服热线:95597

满园春色关不住

—纠正对银行股的“估值偏见”

银行业近期期待绝地反击。我国银行业作为一个杠杆不高、周期性不强、进入壁垒较高、抗风险能力较强的行业,在我国宏观经济率先复苏并持续、稳健、较快增长背景下,无论是PE、PB还是ROE估值,理应享受高于国际同业以及市场平均水平的估值溢价。

根据最新统计,我国主要上市银行的2010—2011年平均动态PE分别为12.81倍和10.50倍,2010—2011年平均动态PB分别为2.21倍和1.92倍。

从全球视角来看,目前我国银行业PE估值略低于国际水平,而PB估值略高于国际水平。统计显示,亚太地区以及一些新兴市场银行合理PE一般在14—18倍附近,合理PB则为1.5—1.8倍左右;欧美地区市场银行业平均PE为12—15倍左右,PB则约为1.2倍。由于我国银行业净资产增长远快于欧美国家,随着股权融资对行业净资产明显提升,我国银行业PB下降将是必然趋势。

从我国银行业历史估值来看,过去五年间,我国银行业PE运行区间大致在10—30倍之间,而PB则大致在1.8—5倍之间,目前银行业PE和PB估值均已接近历史底部。在可预见的未来,在我国宏观经济继续保持健康、稳定、较快发展背景下,行业ROE将依然享受优于市场平均较高水平。相比国际银行业,我国银行业拥有低杠杆、弱周期以及更稳定增长的优势。

预计未来3—6个月内银行股绝地反击、平稳反弹将是大概率事件。银行股继续调整将提供较好的买入时机,并有望在今年市场较难获取超额投资收益情况下给投资人带来15%—25%左右风险相对很低、安全边际较高稳健的投资收益。

华泰证券南京解放路证券营业部 单炜

刷交行太平洋卡, 享全城新鲜“食”惠

西塞山前白鹭飞,桃花流水鳜鱼肥……蒌蒿满地芦芽短,正是河豚欲上时……

早春三月,各种新鲜美味纷纷上市,撩动人们的味觉。交通银行精心策划为本行的持卡客户献上一场美食大餐、饕餮盛宴,让您美味与实惠共享!从3月12日到3月28日的17天里,每天交行都精选了2—3家各有特色的餐饮美食名店,只要您单笔消费满388元,并用交行的太平洋卡刷卡结账,就可以当场获赠50元的苏果券一张。每天每卡限赠一次。

参与活动的美食名店有:周一(3月15日、3月22日)俏江南1912店、澳门豆捞旗舰店;周二(3月16日、3月23日)明湖美景大酒店、烟波渔港(江东店)、山城棒棒;周三(3月17日、3月24日)天狮百盛大酒店、阿英煲龙蟠中路店;周四(3月18日、3月25日)丁山仙霞中央门店、军教宾馆;周五(3月12日、3月19日、3月26日)天海潮大酒店、烟波渔港梦都大街店;周六(3月13日、3月20日、3月27日)文来风情园、翡翠明珠;周日(3月14日、3月21日、3月28日)御秦上品、陶然居。每天每店限前50笔。

赶快行动吧!将美味和实惠一网打尽!活动详细安排可致电交行客服95559咨询了解。

平板服务进入2.0时代

海尔彩电首推三网时代“5Q”服务标准

消费者呼唤三网时代 平板服务新规范

在三网融合、低碳节能的行业趋势下,配备LED背光源、互联网功能、3D效果的平板电视新产品陆续上市,能够实现产品定制、软件升级的海尔的模卡电视就是典型的2.0时代产品的代表,另一方面,基于产品功能的升级也对相应配套服务又提出了更高的要求,消费者呼唤三网时代平板服务新规范。

海尔5Q标准标志 平板服务进入2.0时代

在平板电视企业、产品双双进



入2.0时代的今天,原有的服务模式已经无法完全满足消费者的需求。海尔彩电首推的“5Q”服务标准是具有针对性的服务升级,核心内容包括:首推“底座+挂架免费二选一”、“不限购买时间,显示屏等

主关键质保期为三年”、“电视屏、电脑屏和手机屏”的三屏交互式的服务方式,以及将行业“48小时上门服务”的标准升级为“2小时快速服务”,这些都是顺应2.0时代的新服务标准。

据海尔彩电顾客服务总监刘军良介绍,从平板普及初期的“三包六免”到如今三网时代的“5Q”服务标准,海尔服务始终走在行业标准的前列,贯穿始终的是“以用户价值为核心”的企业导向。

作为“5Q”服务的受益者,家住北京朝阳区的王浩先生说:“我

刚买完电视就收到了海尔彩电发来的互动服务信息,不到一个小时,海尔彩电的售后工程师小李就来上门为我设计安装,通过比较我选择了挂在墙上。这是我所体验到的最快捷、最省心的服务。”

中国电子商会副秘书长陆刃波在《2010年中国平板电视消费者使用评价及售后满意度报告》中指出:海尔彩电提出的“5Q”的服务标准顺应了三网时代平板消费市场和中国平板产业发展的趋势,将参差不齐的企业服务标准拉升至新的行业高度,迈入全新的服务2.0时代。

(李强)

“31岁了,
该开始为明天构想了。
虽然现在存的钱还不多,
可还是希望能有人
开始帮我规划,让明天
的生活变得更美好。”

你 +
理财
= 理财新一步

资产1万元
即可尊享

拥享快捷理财服务,迈出理财新一步

交通银行独家首推大众理财服务,给您财富管理“三大快捷”享受!

“快捷”入门:行内季均资产1万元,即可免费升级为快捷理财客户!

“快捷”尊享:成功加入即可尊享“快捷理财”所带来的“一个团队”、“二免资费”和“三享服务”!

“快捷”开通:ATM、自助通、电话银行、网上银行四大电子渠道直接开通!

客服热线:95559 www.bankcomm.com
详情咨询交行各网点

EXPO
G20
GUANGZHOU
交通银行
BANK OF CHINA
中国二十国集团峰会合作伙伴
交流 附通 财富 永恒